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Křížovka, program kina !

1. Jak dlouho se věnuješ tomuto spor-
tu a co tě čeká v této sezoně? 

Jezdím již devátý rok — hlavně přírodní
republikové okruhy v ČR a dragstery v Ma-
�arsku.

2. Přestoupila jsi z kategorie malých
motocyklů do kategorie dospělých.
Co tomu říkáš? Jak se ti daří, jezdí?

Byl to rozdíl oproti malým motorkám,
ale v podstatě se mi jezdí lépe a pro zají-
mavost — jsem jediná dívka mezi chlapci.

3. Tvůj nejhezčí a naopak nejhorší zá-
žitek v sedle motocyklu?

Asi nejhezčí pocit jsem měla ze 3. mís-
ta na mistrovství ČR, a to v roce 2009. Nej-
horší zážitek je vzpomínka na pád v devíti
letech v Písku, který skončil otřesem mozku
a pobytem v nemocnici. 

4. Končíš základní školu, máš již vy-
branou další školu, kterou budeš stu-
dovat?

Hlásím se na střední automobilovou
školu v Brně — obor dopravní provoz, která
končí maturitou. Škola má vynikající po-
věst. Studuje tam více chlapců, moc dívek
tam není, vždy tak dvě ve třídě, ale já se na
studium těším.

5. Máš nějakou zvláštní přípravu, vě-
nuješ se dalšímu sportu? 

Nejvíce trénuji těsně před závody. Mi-
mo to mne baví tanec a posilování, v zimě
lyžování. Také se učím jezdit na snow-
boardu.

6. Co tvému koníčku říkají spolužáci,
kamarádky? 

Kamarádi tomu zpočátku nevěří, diví
se, že dívka může mít takový koníček. Ka-
marádky mají trochu jiné zájmy, ale moje
nejlepší kamarádka Gabča se mnou jezdí
na závody jako doprovod, i když sama ne-
závodí.

7. Čeho bys ráda dosáhla v tomto spor-
tovním odvětví?

Chci jezdit, dokud mi to půjde a ráda
bych se umisqovala na předních místech ne-
jen u nás, ale i v cizině. Ráda bych závodila
co nejdéle, i když vím, že budu muset sklou-
bit tréninky, závody a školu. A nevylučuji
myšlenku (až budu dospělá) pracovat jako
instruktorka v tomto sportu.

8. Chceš někomu něco vzkázat, po-
děkovat? 

Samozřejmě rodině, hlavně taqkovi
a dědovi. Velkou podporu mi poskytují
sponzoři, proto dík i jim — bez nich by se
závodit nedalo. 

Jestliže vás zajímají další podrob-
nosti o tomto sportu či Anežce, mů-
žete si s ní osobně pohovořit 11. břez-
na 2010 od 17.00 hodin ve sportovní
hale v Chotěboři, kde bude čestným
hostem při vyhlašování nejlepších
sportovců města Chotěboře roku
2009. Anežka je v této anketě rov-
něž nominována v kategorii jednot-
livci — mládež (mezinárodní okruho-
vé závody, třída 125 ccm).

S Anežkou za redakci Chotěboř-
ského ECHA hovořila 

Jana Tomášková

! Ze sportu 
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Příští číslo Chotěbořského ECHA vyjde 22. března 2010.               Jeho uzávěrka bude 5. března 2010.
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Tajenka z ECHA č. 1 zněla: „… mně
pomáhal bráška.“

Z úspěšných luštitelů byla vyloso-
vána Milada Dostálová z Chotěboře.

Ke Kyliánům přišla návštěva. V pokoji
se udiveně zarazí: na židli sedí provazy při-
poutaná paní Kyliánová, ústa má zacpaná
hadrem. „Proboha! Snad vás nepřepadli
zloději?!“ — „Přepadli,“ odpoví pan Kylián,
„… (dokončení v tajence).“

VODOROVNĚ: A. Druh trvanlivého
pečiva; ožrala; lest. — B. Přibližně; kartoun

(zastarale); značka kosmetiky; ten i onen.
— C. Africký stát; rozměr; obilniny; příklad.
— D. Tropický savec; domácky Eduard;
moučka z oddenků kurkumy; modelářská
souprava plastikových dílů; velký plovoucí
kus ledu; ukazovací zájmeno. — E. Lehké
vanutí; rumunská řeka; sportovní úbor; žen-
ský zpěvní hlas; král pouště. — F. Pražský
podnik (v Letňanech); citoslovce úderu ne-
bo pádu; české město; arabské jméno; jmé-
no herečky Boudové. — G. Tajenka.

SVISLE: 1. Dříve hojně používaný ze-
mědělský stroj. — 2. Zámořská velmoc; po-
cházející z páva. — 3. Jihoamerický stát; vlák-
no. — 4. Slovensky „jestliže“; umělý jazyk;
setina hektaru. — 5. Cikán; soubory foto-
grafií. — 6. Zdrobnělina jména Oto; roz-
pouštět se. — 7. Zrození; pádová otázka
(1. pád). — 8. Jméno sestry z „Nemocnice na
kraji města“; obyvatel severní Afriky a Blíz-
kého Východu. — 9. Mužské jméno (19. 6.);

druh oříšků. — 10. Jméno zpěváka Presley-
ho; latinská předložka (ke). — 11. Středo-
mořský keř; odporovací spojka. — 12. Kon-
četiny; zlořečit. — 13. Slovenské zvratné
zájmeno; sonda; název jednoho z písmen
řecké alfabety. — 14. Domácí zvíře; elektro-
luminiscenční diody (zkratkový název). —
15. Tibetský kultovní objekt; mládě domá-
cího zvířete. — 16. Obytný automobil ne-
bo přívěs.

Pomůcky: ido, kit, koa, obo, Olt

Vyluštění křížovky zasílejte do
8. března 2010 na adresu ECHO,
Městský úřad, Trčků z Lípy 69, P. O.
Box 28, 583 01 Chotěboř, noste na
podatelnu městského úřadu (okénko
ve vestibulu) nebo mailujte na adresu
echo@chotebor.cz.

Jeden úspěšný luštitel bude vylo-
sován a obdrží cenu.

Křížovka
s vtipem

Vyhlášení nejlepších sportovců Chotěboře roku 2009
Jako každý rok vás město Chotěboř zve

na vyhlášení nejlepších sportovců uplynu-
lého roku, které se tentokrát uskuteční
dne 11. března 2010 v chotěbořské
sportovní hale od 17.00 hodin.

Na loňském vyhlášení byl hudebním
hostem Petr Poláček. Letos jsme pro vás při-
pravili vystoupení skvělé zpěvačky — Leony
Šenkové. Leona se letos zúčastnila soutě-
že Česko-slovenská superstar a získala si
přízeň tisíců diváků. Leona bydlí v Přelouči
a je sólovou zpěvačkou kapely KOMAT, se
kterou vydala své první CD s názvem Pro-
kletí. Nyní připravuje nové CD s Jimim Cim-

balou (kytarista a hudebník známý také ze
soutěže Česko-slovenská superstar). Leona
zazpívá písně od M. Rottrové, M. Kubišové,
Pink, M. Jacksona a ukázky ze svého nově
připravovaného CD.

Dalšími hosty budou Pavel Kubera
a Anežka Svobodová. 

Pavel Kubera se od roku 2005 aktiv-
ně účastní mistrovství ČR dragsterů. V ro-
ce 2007 získal celkově první místo v ka-
tegorii Dragster — Street 10,5. V roce 2008
premiérově vstoupil do mistrovské katego-
rie Dragster — Modi Street Twin (jedná se
o třídu speciálů s použitím dvouválcového

motoru), v této sezóně jako nováček zvítě-
zil a získal titul mistra ČR. V loňském roce
nastoupil do prestižního mezinárodního
ma�arského mistrovství International Cep-
sa Kupa a celkově obsadil 2. místo. V témže
roce vyhrál také mezinárodní klání v Be-
chyni a pokořil český rekord. Rovněž v ro-
ce 2009 si vydobyl kvalifikaci na mistrovství
Evropy — ve třídě Open Modi Twin. Vyvrcho-
lením jeho loňské sezony bylo překonání
českého časového a rychlostního rekordu
na 1/4 míle v kategorii Modi Street Twin
(hodnota 9,348 s, rychlost 249,26 km/hod
— druhý nejlepší čas v historii Evropy a záro-

Osm otázek pro Anežku Svobodovou 
— mladou motocyklovou závodnici z Chotěboře

Anežka Svobodová

veň překonání ma�arského rychlostního re-
kordu na 1/4 míle o hodnotě 244 km/hod).

Anežka Svobodová jezdí okruhové
závody — mistrovství ČR — třída 125 ccm,
ALPE ADRIA CUP (mezinárodní mistrov-
ství celé Evropy) — třída 125 ccm. Několi-
kanásobná vítězka mistrovství ČR v okru-
hových závodech ve třídě 50 ccm, vítězka
šampionátu dragsterů v kategorii 50 ccm
a držitelka českého rychlostního a časové
rekordu na 1/4 míle ve třídě 50ccm. V ro-
ce 2009 obsadila 3. místo na mistrovství
ČR v okruhových závodech v třídě 125 ccm
(jako jediná dívka mezi cca 30 účastníky...).

Diváci budou mít možnost vyfotit se na
motorce HONDA RS-NX (výkon 240 HP,
186 Nm), na které závodí Pavel Kubera.

Dále se se svým vystoupením představí
děvčata z SK Buttula (aerobic), karatisté
a cvičenci z oddílu ASPV.

Moderování celé akce bude tra-
dičně v režii Mgr. Marcely Chalupové.
Ceny budou předávat starostka města
Eliška Pavlíková, místostarostka měs-
ta Jana Tomášková, radní kraje Vyso-
čina Ing. Tomáš Škaryd a předseda
sportovní komise Ing. František Tůma.

Žádná akce se neobejde bez štědrých
sponzorů, proto bychom rádi na tomto
místě poděkovali našim sponzorům.
Jsou jimi:
Pivovar Chotěboř
ZZN Havlíčkův Brod
Jednota OVD Havlíčkův Brod

Tenez
CHS-Služby
GCE
Restaurace Panský dům — Pavel Halama
4D space
Ing. Karel Polívka — zahradnictví
Zdeněk Karaba — Kaba Sport
Zelená lékárna — RNDr. Dagmar Bílková 
A-lady AVON — Lída Součková

CEKUS Chotěboř
Kosmetické služby — Magda Bořilová
Penzion a kavárna Bene
Sally textil

Určitě si tuto akci nenechte ujít!
Těšíme se na vás.

Sportovní komise
Rady města Chotěboře

Muži C 9,2 km 
1. Ševčík Luděk TURBO Chotěboř 38:10
2. Schwarz Josef SK Chotěboř 38:58
3. Brožek Radmil KRB Chrudim 39:51

Muži D 9,2 km 
1. Málek Jaroslav TURBO Chotěboř 40:52
2. Tučný Jan MK Pardubice 53:27
3. Vorel Milan Slatiňany 53:40

J. N.

Inzerce
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2. úterý FAME
19.30 hod. Cesta za slávou — americký širokoúhlý muzikál s čes-

kými titulky. Remake slavného muzikálu o mladých
talentovaných lidech, kteří touží stát se hvězdami,
ale jen někteří z nich se jimi stanou. 

104 minut Vstupné 65 Kč 

5. pátek PROROK
19.30 hod. Francouzské širokoúhlé kriminální drama s českými

titulky. Devatenáctiletý Malik je odsouzen na šest
let do vězení. Je tam nejmladší a bez přátel. Jeho ži-
vot si vezme na starosti korsický gang… Francouzská
nominace na Oscara. 

150 minut Vstupné 60 Kč 

6. sobota HERKULES 3D
17.00 hod. Americká rodinná komedie s českým dabingem a brý-

lemi 3D. Malý Herkules by se chtěl podívat na Zemi,
chodit tam do opravdové školy a poznat život oby-
čejných dětí. Otec Zeus mu to ale zakáže, a tak jed-
noho dne z Olympu uteče a dostane se do dnešní
Kalifornie… 

92 minut Vstupné 65 Kč 

6. sobota PARANORMAL ACTIVITY
19.30 hod. Americký horor s českými titulky. Není nic hrůzo-

strašnějšího, než když se člověk doma necítí bez-
pečně… Mladý pár, který se přestěhuje do nového
domu, zažívá útoky a teror čehosi nevysvětlitelného.
Hrůzné zážitky přicházejí každou noc… Co se děje,
když spíte? 

86 minut Vstupné 65 Kč 

9. úterý PANIKA V MĚSTEČKU
19.30 hod. Belgicko-francouzsko-lucemburský animovaný film

s českými titulky. Tak tohle jste určitě ještě neviděli!
Nepřetržitý vodopád nápadů, situací, gagů a bizar-
ních dobrodružství. V jednom domku společně žijí
kůň, indián a kovboj… 

75 minut Vstupné 60 Kč 

12. pátek IMAGINARIUM DR. PARNASSE
19.30 hod. Francouzsko-kanadské dobrodužné fantasy s čes-

kými titulky. Dr. Parnassus kdysi dávno vyhrál ne-
smrtelnost v sázce s �áblem panem Nickem. O mno-
ho století později našel pravou lásku a s �áblem
podepsal novou smlouvu, kde se vzdává své ne-
smrtelnosti výměnou za věčné mládí…

122 minut Vstupné 65 Kč 

16. úterý KAWASAKIHO RŮŽE
19.30 hod. České širokoúhlé drama režiséra Jana Hřebejka po-

dle scénáře Petra Jarchovského oceněného Cenou
Sazky. Příběh o člověku, kterého okolnosti dohnaly
k činům, pro něž stud není omluvou. 

99 minut Vstupné 70 Kč 

19. pátek GONE, BABY, GONE
19.30 hod. Americké kriminální drama s českými titulky. Ben

Affleck se tentokrát nechopil hlavní role, ale režie.
V hlavní roli se představí jeho bratr Casey Affleck.
Filmový cyklus (nejen) pro středoškoláky 

114 minut Vstupné 50 Kč 

20. sobota ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2
17.00 hod. Americká animovaná rodinná komedie s českým 
21. neděle dabingem. Tentokrát Alvin, Simon a Teodor potkají
10.00 hod. nové kamarády, vlastně kamarádky, ze kterých se

možná stane i něco víc — můžete se těšit na dívčí
trio Chipettky. 

88 minut Vstupné 65 Kč 

20. sobota THE BOX
19.30 hod. Americký thriller s českými titulky. Norma a Artur Le-

wisovi (Cameron Diazová a James Marsden), malo-
městský pár s malým dítětem, obdrží obyčejnou dře-
věnou krabici jako dárek, který s sebou přinese
osudné a nezvratné následky. 

115 minut Vstupné 70 Kč 

23. úterý NĚJAK SE TO KOMPLIKUJE
19.30 hod. Americká romantická komedie s českými titulky.

Chytrá komedie, která kombinuje humor a drsnou
realitu mezilidských vztahů. V hlavních rolích: Meryl
Streepová, Alec Baldwin a Steve Martin. 

120 minut Vstupné 65 Kč 

26. pátek NEW YORKU, MILUJI TĚ
19.30 hod. Francouzsko-americký povídkový film s českými titul-

ky. Dvanáct tvůrců zpracovává rozmanité tváře lásky
v různých částech New Yorku. 

103 minut Vstupné 70 Kč 

27. sobota HAMLET
17.45 hod. Opera A. Thomase s českými a anglickými titulky.

V hlavních rolích N. Dessay, J. Larmore, T. Spence,
diriguje L. Langrée. Digitální přímý přenos z Me-
tropolitní opery v New Yorku. 
Vstupné 250/300 Kč 

30. úterý MORGANOVI
19.30 hod. Americká širokoúhlá komedie s českými titulky. Roz-

padající se manželství Paula (Hugh Grant) a Meryl
(Sarah Jessica Parker) se ocitne v mnohem horších
komplikacích, když se oba stanou svědky vraždy… 

70 minut Vstupné 70 Kč 

UPOZORNĚNÍ: Předprodej vstupenek je vždy od SOBOTY na další kalendář-
ní týden v Informačním centru Chotěboř (knihovna) tel.: 569 626 634 a dá-
le půl hodiny před každým představením u pokladny kina, tel.: 569 624 104.
Zaujměte včas místa. Po zahájení programu je vchod do hlediště uzavřen.
Změna programu vyhrazena. Dle zákona ČNR č. 241/92 Sb. ze dne 14. květ-
na 1992, o Státním fondu ČR pro podporu a rozvoj české kinematografie,
zaplatí každý divák k ceně vstupného příplatek 1 Kč.

PROGRAM DIGITÁLNÍHO KINA CHOTĚBOŘ
Březen 2010
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